

FECHA 15/10/2020

NO. COMISIÓN 201007004

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

SANDRA PATRICIA PINEDO SANTILLANO

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TORREÓN, COAHUILA

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MONTERREY

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 10/09/2020 Al 10/09/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADAR ARCHIVO DE CONCENTRACION Y ENTREGAR CARTERA A LA GERENCIA DE

SUPERVISIÓN Y COBRANZA.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

SE REALIZÓ LA VISITA A LA AGENCIA SALTILLO PARA ENTREGA DE COMBINACION DE (Conclusiones, Resultados Obtenidos LA BOVEDA, ASI COMO A LA CD. DE MONTERREY Y SE ENTREGÓ LA CARTERA A LA GERENCIA DE SUPERVISIÓN Y COBRANZA, ADEMAS SE ENTREGARON CUATRO CAJAS DE ARCHIVO DE CONCENTRACION Y LA VALIJA DE LA AGENCIA.

SANDRA PATRICIA PINEDO SANTILLANO

FIRMA AUTÓGRAFA